
В Красноярске офицеры СК России оказали помощь инвалиду в приобретении дров для отопления жилья

В средствах массовой информации получил распространение видеосюжет в котором рассказывалось о том, что в Красноярске проживает одинокая женщина-инвалид, которая в преддверии морозов остро нуждается в приобретении дров для отопления жилья.

Елена Николаевна - инвалид детства, но много лет отработала на заводе тяжелого машиностроения, она ветеран труда. Женщина проживает в доме 1958 года постройки, ее родители ушли из жизни, уход за ней осуществляет социальный работник, которая помогает ей в приготовлении пищи и по хозяйству. В течение всей жизни женщине приходится бороться с разными испытаниями, но она всегда в прекрасном расположении духа, добра и жизнерадостна.

Руководитель Главного следственного управления Алексей Еремин незамедлительно дал указание об оказании помощи инвалиду. К женщине выехали следователи следственного отдела по Кировскому району города Красноярска, встретились с ней и во время беседы поинтересовались ее здоровьем и социальным обеспечением. Женщина рассказала, что в связи с небольшим доходом ей приходится экономить, а выделяемой субсидии на покупку дров на отопительный сезон не хватает.

Офицеры доставили женщине необходимый запас дров, а инициативная группа неравнодушной молодежи помогли их уложить в дровяник.

Елена Николаевна была искренне рада и от всей души поблагодарила сотрудников следственного управления за отзывчивость, заботу и помощь.

Сотрудники Главного следственного управления и впредь продолжают работу по защите и оказанию помощи нуждающимся в ней гражданам.

21 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1760044>

